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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021.

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (2021],
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao 1- Secretário, que após a leitura de um
versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores, constando a
ausência do Vereador CIRO LEOPOLDO COUTINHO. Em seguida, foi lida
e aprovada, sem discussão, a ata da Sessão anterior. Logo após nada
constando no EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, antes o
Presidente convidou a todos parabenizar o Vereador JOÃO BONFIM pela
passagem de seu aniversário. Logo após, foi apresentado e encaminhado
às Comissões competentes o Projeto de Lei N- 720/2021 de autoria do
Vereador FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE que denomina de
Antônio Carlos Barbosa Alves a Areninha a ser construída na

comunidade de Palestina, zona rural deste município. Também foi
apresentado Parecer Favorável ao Projeto de Lei N- 718/2021 de
autoria do Vereador CIRO COUTINHO que denomina de Ana Clara de
Sousa a Praça Pública da comunidade de Jaburu, zona rural deste
município. O referido Parecer foi submetido em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. Usou a Tribuna o Vereador JOÃO BONFIM
que agradeceu as felicitações dos colegas e, em seguida disse que tem
recebido reclamações sobre a escola de Tranqueiras Elvira Sousa que
está contaminada de Barbeiro e que lá só estuda crianças o que se torna
ainda mais perigoso, fazendo-se necessário com urgência de reformas,
assim como todas as escolas do município. Quanto às escolas
pertencentes ao estado vão cair se não tomar as providências, pois como
nessas escolas estudam alunos do município, certamente existe uma
parceria e que também se vier alguma matéria para esta Casa pedindo
autorização para essas reformas, com certeza nenhum Vereador se
posicionaria contra. Na oportunidade, cobrou para ser trabalhado a
campanha de Chagas, tantas vezes solicitado nesta Casa, mas nunca foi
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feito. O Vereador GÍLDERLANIO pediu aparte reforçar que já foram
feitos vários requerimentos para a região de Tranqueiras, mas não
foram atendidos, que além da questão do barbeiro tem alunos que estão
sem o transporte escolar. Sendo confirmado pelo Vereador JOÃO que
tomou conhecimento da questão dos alunos que por pressão foi
colocado um carro no período da manhã. O Vereador DEDÉ COUTINHO
também pediu aparte para falar a respeito dos desportistas que não
estão tendo espaço no município para jogar. O Vereador JOÃO BONFIM
confirmou que também recebeu essa reclamação da falta de locais para
a prática esportiva. Falou sobre a quadra da Tia Base que quando estava
Presidente desta Casa enviou ofício a Caixa Econômica solicitando

informações sobre o que estava faltando para colocar em prática, mas
não recebeu resposta. O Vereador IVO VIEIRA solicitou aparte para dizer
que significa que os colégios pertencentes ao estado vão se acabar e vai
acabar os colégios nas localidades, que isso só mostra que a educação
está deixando a desejar. Que tantas areninhas e o povo reclamando que
não tem onde jogar. O Vereador JOÃO BONFIM ressaltou que se pede
emendas para areninha, mas não pede para reforma das escolas. A
Vereadora CÁRDIA informou que o estado liberou recurso para fazer
uma pequena reforma. Disse que tem muitas coisas prioritárias e a
educação está a desejar, pois não são só as escolas do estado que
precisam de reformas a Creche da COHAB está impossível das crianças
estudarem. O Vereador JOÃO BONFIM finalizou externando a tristeza da
educação não ser prioridade. Nada mais havendo a tratar em nome de
Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Gilderlanio

Lacerda Cavalcante - 1~ Secretário fiz escrever a presente ata que vai
assinada por quem de direito.
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